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丸子地域教育事務所では、地域内の活動や主催イベントの情報を

発信しています。

今回は、今年度これから開催するイベントのご案内と既に実施し

た一部事業のご報告をします。

今後開催の各イベントの詳細については、決まり次第、HP やチラ

シなどでお知らせします。

丸子教育事務所通信 Ｎｏ．24
～地域をつむぐ～彩りの杜

Q 今年の大会を終えて、感想

山越実行委員長(以下、山越さん)県内外で毎年楽しみにしてくださる方も多く、今年こそ通常規模での開催をした

いと強く想っていましたので、晴天の下で盛大に開催できたことをうれしく思います。特に久しぶりの開催であって

も多くの地元ボランティアの方々が、変わらずご支援ご協力くださったお陰で、鉄人コース、食のおもてなしが復活

し、大きな事故もなく大会を終えることができました。実行委員長を務めあげられたのはボランティアのみなさんが

支えてくださったからこそです。

大会の開催にあたり、あいさつでこんな想いをお伝えしました。

これは選手だけでなく酷暑の中支えてくださるボランティアの方を含め、

大会にいる全員が参加して良かったと感じてほしいと思ったためです。

私は爆水 RUN は自然と人が魅力の大会だと思っています。

より多くの方に楽しんでいただけるよう次につなげていけたら幸いです。

Q 大会を終え、課題として感じていることや今後新たに取り組みたいことについて

(山越さん)一番の課題は、運営を担う次の世代が居ないことです。できればたくさんの学生、若い方に積極的に参

画していただき、この活動を通して人に喜んでもらうことの楽しさを感じてほしい。そしてこの地域を好きになって

いただければ嬉しいです。もちろん興味のある方は年齢問わず大歓迎です。

Q 信州爆水 RUN in 依田川について、自身の思い

(山越さん)川で遊べておいしいものが食べれる、どう考えても楽しい大会です。

川の危なさも学べます。ぜひご参加お待ちしております。

また一緒に企画してくださる方も募集しています。みなさんの力を貸してください。

第２８回信州爆水RUN in 依田川 開催報告

～今年の大会を振り返って～

開会のあいさつをする山越光さん(今年度大会実行委員長)

スタート直後の選手の皆さん

コース途中の選手の皆さん

先月８月６日のとても暑い中、総数８１９名の参加者を迎え、実行委員の方々、運営スタッフその他大勢の方々のご協力

の下、無事に開催できたことに感謝しています。ありがとうございました。担当者として、初めて大会を目の当たりにし、

沢山の方々が一丸となって開催しているイベントだと実感しました。来年は、事前にコースを走って危険箇所を把握する

ことや、運営スタッフを増やすための PR にもっと力を入れようと思います！ 担当者 田中(丸子体育館)

・ボランティアのみなさんには、みなさんの力が大会の魅力であることを感じてほしい

・選手にみなさんには、精一杯楽しんでいただきその喜びをボランティアの私たちに伝えてほしい



問合せ先 丸子地域教育事務所・丸子公民館 電話 42-3147/有線 24722

１０月３１日 「簡単おやつづくり」、11 月２１日 「秋をみつけに 簡単な工作」

〇毎回火曜日 午前１０時～１１時

〇信州国際音楽村研修センター(１０月３１日のみ、丸子保健センター調理実習室)

〇先着 10 組 〇参加料 １組１００円～500 円(予定) 〇対象 未就園児と保護者

〇申込について

電話で丸子公民館へ。予約は、前回開催日の翌日から受付開始です。(9/12 開催)

♪

二十歳を祝う式に企画から参加してみませんか？

〇開催日 令和 6 年 1 月 7 日(日)予定 〇式典会場 丸子文化会館

〇対象：平成 15 年 4 月 2 日から平成 16 年 4 月 1 日生まれで、事前の実行委員会及び当日の運営に協

力できる方(出身中学校 丸子・丸子北中学校)

〇申込み：住所、氏名、連絡先、出身校を電話又はメールで丸子公民館へ。

抱っこ de ライブ開催のお知らせ♪

丸子公民館の利用者団体の仲間に入りませんか

丸子公民館では、現在 33 の団体が様々な活動をしています。

(例)絵画、絵手紙、ウクレレ、ハーモニカ、琴、弦楽器、合唱、俳句、詩吟、パッチワーク、粘土、ヨガ、英会話、

健康麻雀、ダンス各種、学習活動各種

令和6年二十歳を祝う式実行委員募集中です

9 月 22 日（金） マリンバ佐藤美和さん、ヴァイオリン近藤聡さん、ピアノ島田みのりさん

10 月 17 日(火) フィラーレフルート・アンサンブル武田理恵子さん、小林文恵さん、一本鎗有咲さん

11 月 6 日(月) マリンバ小林公哉さん、成田花南さん

〇午前１０時 30 分開演 〇信州国際音楽村ホールこだま

〇先着 10 組 〇参加料 １組１００円 〇対象 市内在住の妊婦さん、入園前乳幼児と保護者

親子で遊ぼうグーチョキパ開催のお知らせ

申込不要です♪



夏 休 み ひ び き あ い 教 室 開 催 報 告

～ ま る こ 青 少 年 交 流 ネ ッ ト ワ ー ク 会 議 の 児 童 ・ 生 徒 が 企 画 、 運 営 ！ ～

令和５年８月３日(木)丸子総合体育館で、丸子地域の小中高校生が交流しました。

◆流しそうめん体験(流しそうめん台と竹の器づくり)◆水ふうせん合戦等遊び

参加者総数 ３２名(小中高ボランティア含む)

ボランティア 笹沢真央さん (同校 2 年生)

小中校生と交流したいと思い参加しました。幼少時

からピアノを習っていて、楽器作りに興味があります。

将来は、ピアノの調律師として働きたいです。この夏

は、ピアノの発表会に向けて練習です。

参加者 はるさん (小 1)

(外で遊んでいると、)セミがいて、

流しそうめんも楽しかったです。

参加者 いぶきさん (小 6)

竹を削るのが難しかったけど、

上手くできました。班で協力して助

け合いながらできました。

参加者 なこさん (小学校 3 年生)

竹の器づくりは、大変だったけど、

上手くできて楽しかったです。この

夏は、家族で水族館へ行くために、

頑張って早く宿題を済ませました。

参加者に現場でインタビュー

～竹を加工し、流しそうめん台と器づくりの練習をする様子～

参加者 けんしんさん (小 5)

皆とできて楽しかったです。一生

懸命に工作をして、遊んだ後のそう

めんは本当に美味しかったです。こ

の夏は爆水 RUN に参加します。

ボランティア 大塚ひよりさん (同校 3 年生)

地域内の色んな魅力を発信していきたいと思い

参加しました。将来は、作業療法士として仕事をす

るという夢に向けて、この夏休みはオープンキャン

パスに参加します。

前週に丸子修学館高校体育館横で事前練習を行いました

ボランティア 神崎碧依さん (同校 2 年生)

人と関わるのが好きで参加しました。韓国語

が得意で、将来は、国際交流できる仕事に就き

たいです。



コミュニティスクールの活動報告
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8/3 のひびきあい教室は、特に制限しませんでしたが、誰もスマホや

ゲーム機に触ることなく夢中になって活動している様子でした。運営に

関わってくれた方々、参加者の皆さんの協力のおかげで、けがや事故な

く無事に終えることが出来ました。

その他にも、今夏の地域の子供たちの活動の一コマとして、「丸子中

央小学校の畑づくり」の様子を写真で紹介します。写真は、７月下旬に行

われた 2 学年の「トウモロコシと小玉すいかの収穫」と 6 学年の「ジャガ

イモ販売」の様子です。児童たちは、ボランティアの皆さんに教えていた

だきながら、夢中になっている様子で、この夏の思い出になる体験とな

ったようです。 担当者 内堀(社会教育指導員)

（１）第３８回みんなの人権セミナー

会場：丸子文化会館小ホール 開始時間：午後６時３０分 定員８０名程度

・1０/１２（木） 第１講座 「私が出会った大切な人たち」

～ドキュメンタリー制作を通して～

野沢喜代氏（NPO 法人人権センターながの代表理事）

・1１/９（木） 第２講座 「川村カネトの生き方に学ぶ」

～アイヌ民族の文化と人権問題を通して～

渡邉美津子氏（カネト合唱団事務局）

（２）第５１回ふれあい・人権の集い (内容はこれから決定です。)

・１２/２（土） 午後２時開始 会場：丸子文化会館セレスホール

人権イベントご案内～人権文化を地域のみなさまに～

昨年の人権セミナーの様子

2 学年児童の収穫体験の様子
6 学年児童によるあさつゆでの販売の様子

おどり

すかい

りつま

おりこ


